ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ 665_ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020 εξ αποστάσεως και με φυσική παρουσία

Εξετάσεις εξ αποστάσεως
Η εξ’ αποστάσεως εξέταση για τη ΘΕΩΡΙΑ και το EΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ (κωδικός μαθήματος 665) για τους φοιτητές των Τμημάτων Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής και παλαιούς φοιτητές των Τμημάτων ΕΤΔΑ και Βιοτεχνολογίας θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2020 ώρα 11.00 – 14.00, μέσω της πλατφόρμας e-class. Τα μαθήματα για την εξέταση στη πλατφόρμα e-class ονομάζονται: 
ΕΞΕΤΑΣΗ ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ 665_ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020.
ΕΞΕΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ 665_ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020.
Η εξέταση της θεωρίας θα περιλαμβάνει 33 ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής με Μοναδική Απάντηση, χωρίς αρνητική βαθμολογία. 
Η εξέταση του Εργαστηρίου θα περιλαμβάνει 10 ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής με Μοναδική Απάντηση, χωρίς αρνητική βαθμολογία. 
Μετά τον έλεγχο της ταυτοπροσωπίας στο Microsoft Teams (11.00-12.00) θα ακολουθήσει η εξέταση της ΘΕΩΡΙΑΣ (12.00-12.45) μέσω του Open eClass και ακολούθως η εξέταση του Εργαστηρίου (13.00-13.25) μέσω του Open eClass.
Η εγγραφή των φοιτητών στο eclass για την εξέταση του μαθήματος θα γίνει από τους διδάσκοντες με βάση την κατάσταση εξετάσεων όπως αυτή έχει δοθεί από το Τμήμα Σπουδών του Πανεπιστημίου. 
H εγγραφή στο MS Teams θα γίνει με πρωτοβουλία του εξεταζόμενου. Θα σας σταλεί email με τον κωδικό που θα μπείτε.

Εξετάσεις με φυσική παρουσία
Παρασκευή  11 Σεπτεμβρίου ώρα 12.00-12.45 μμ. Θεωρία
         ώρα 13.00-13.25 μμ. Εργαστήριο
Θα διεξαχθούν στην Αίθουσα Μικροσκοπίας Α’, στο 1ο όροφο του Κτηρίου Χασιώτη 

Η συμμετοχή στην εξ’ αποστάσεως εξέταση συνεπάγεται την αποδοχή των σχετικών αποφάσεων για την εξ’ αποστάσεως εξέταση της Συνεδρίασης υπ’ αριθμ. 570/21.05.2020 της Συγκλήτου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, την γραπτή ανακοίνωση προς όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα από τον Αντιπρύτανη Διοικητικών και Ακαδημαϊκών υποθέσεων  και φοιτητικής μέριμνας καθηγητή Ν. Δέρκα στις 19 Ιουλίου 2020 και την ανακοίνωση της Πρυτανείας 30-08-2020.

Εκ των διδασκόντων
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