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Αθήνα 20/07/2021

Προς: Τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος του Τομέα Κηπευτικών Καλλιεργειών Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου  για την εκλογή Δ/ντη Τομέα

Κοιν.:   1. Γραμματεία του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής
	2. Πρόεδρο του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής
	3. Κοσμήτορα της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής, Υποδομών και Περιβάλλοντος


Θέμα:  «Ανακήρυξη υποψηφίων για την εκλογή Δ/ντη του Τομέα Κηπευτικών Καλλιεργειών Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου»


Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Εφορευτική Επιτροπή που ορίσθηκε για την εκλογή ανάδειξης Διευθυντή του Τομέα Κηπευτικών Καλλιεργειών Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου (έγγραφο 16/12.07.2021 της Γραμματείας της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών των Φυτών), λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 9/30.06.2021 έγγραφο της Γραμματείας της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών των Φυτών για την προκήρυξη των εκλογών, τις αιτήσεις των υποψηφίων και την κείμενη νομοθεσία:
Κρίνει σύννομη την υποψηφιότητα της κας Παπαφωτίου  Μαρίας, Καθηγήτριας, για τη θέση του Διευθυντή του Τομέα Κηπευτικών Καλλιεργειών Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου. 
[bookmark: _GoBack]Σύμφωνα λοιπόν με το έγγραφο 9/30.06.2021 της Γραμματείας της Κοσμητείας της Σχολής Επιστημών των Φυτών, σας καλούμε να συμμετάσχετε στη διαδικασία της ψηφοφορίας στις 21-07-2021, ημέρα Τετάρτη, από τις 10:00 μ.μ. έως τις 11:00 μ.μ. στο εργαστήριο Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου του Γ.Π.Α.


Η Εφορευτική Επιτροπή


*
	Ιωάννης Καραπάνος



Επίκ. Καθηγητής
	Αγγελική Παρασκευοπούλου



Επικ. Καθηγήτρια
	Γεωργία Ντάτση



Επίκ. Καθηγήτρια




(* Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο του Τμήματος)
