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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ

Αθήνα  4-9-2020
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την εξ αποστάσεως εξέταση της θεωρίας και του εργαστηρίου του μαθήματος 510 «Γεωργικές Βιομηχανίες» οι φοιτητές θα πρέπει να γνωρίζουν ότι οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν στην πλατφόρμα του e-class. Πιο αναλυτικά:

Τετάρτη 23/9  11:00 π.μ. - 11:45 π.μ.μ.  η θεωρία  και

                            12:00 μ.μ. - 12:30 μ.μ. το εργαστήριο

Οι φοιτητές που έχουν επιλέξει την εξ αποστάσεως εξέταση, εγγράφονται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ στο e-class άμεσα. H Τεχνική εξέτασης, σε συμφωνία με τις αποφάσεις της Συγκλήτου, αφορά Γραπτή εξέταση και ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ηλεκτρονική επιτήρηση σε ομάδες ενώ τα μέσα εξέτασης αφορούν τη χρήση εργαλείων ασκήσεων Open eClass με χρήση δεξαμενής ερωτήσεων και ηλεκτρονική επιτήρηση (με χρήση κάμερας μέσω MS Teams).

Όλοι οι φοιτητές που θα εξεταστούν εξ αποστάσεως θα πρέπει να εγγραφούν στο Δήλος 365 (https://delos365.grnet.gr/)  με το πανεπιστημιακό τους e-mail προκειμένου να ταυτοποιηθούν από το MS Teams το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την ηλεκτρονική επιτήρηση της γραπτής εξέτασης με το Open eClass. Έχουν αναρτηθεί αναλυτικές οδηγίες για το e-class και το Teams εδώ: http://tdd.aua.gr/applicationforms
Για την εξέταση με φυσική παρουσία της θεωρίας και του εργαστηρίου του μαθήματος 510 «Γεωργικές Βιομηχανίες» θα πραγματοποιηθούν τις ίδιες ώρες στην αίθουσα «Ι. ΚΑΝΔΑΡΑΚΗΣ» του Εργαστηρίου Γαλακτοκομίας. 
Καλή επιτυχία!

