ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ



Οι εξετάσεις του Εργαστηρίου και της Θεωρίας του Μαθήματος Καλλωπιστικά Φυτά με κωδικό 390 θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου 2021, ως εξής:

1. Εξ’ αποστάσεως

Εργαστήριο	

[bookmark: _Hlk81487145]Θα πραγματοποιηθεί ταυτοποίηση των φοιτητών μέσω του Microsoft Teams το χρονικό διάστημα 11:00-11:15 και κατόπιν θα πραγματοποιηθούν οι εξετάσεις μέσω του AUA Open e-Class. Οι εξετάσεις του Εργαστηρίου αφορούν στην αναγνώριση καλλωπιστικών φυτών και στο θεωρητικό του μέρος (σημ. Εργαστηρίου). Η εξέταση στην αναγνώριση και στο θεωρητικό μέρος θα πραγματοποιηθούν χωριστά ως εξής:

Open e-class εξετάσεις (ΠΡΟΣΟΧΗ: δύο χωριστές):
[bookmark: _Hlk73951555]11:15-11:40 Αναγνώριση Καλλωπιστικών φυτών (ο χρόνος υποβολής των απαντήσεων θα είναι  8 λεπτά)
11:45-12:00 Θεωρητικό μέρος (ο χρόνος υποβολής των απαντήσεων θα είναι 5 λεπτά)

Η αναγνώριση συμμετέχει με ποσοστό 84% στην διαμόρφωση του τελικού βαθμού και το υπόλοιπο 16% προέρχεται από την βαθμολογία των φοιτητών στο θεωρητικό μέρος. Η εξέταση της αναγνώρισης αφορά στην παρουσίαση 10 εικόνων καλλωπιστικών φυτών με τέσσερις ονομασίες ανά φυτικό είδος υπό τη μορφή πολλαπλών επιλογών (με μία σωστή επιλογή) και καλείσθε να επιλέξετε την ορθή ονομασία με αρνητική βαθμολόγηση στην περίπτωση λάθους (για κάθε 4 λάθος απαντήσεις αφαιρείται μία σωστή). Η εξέταση του θεωρητικού μέρους περιλαμβάνει 8 ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (με μία σωστή επιλογή) με αρνητική βαθμολόγηση (για κάθε 2 λάθος απαντήσεις θα αφαιρείται μία σωστή). 

ΠΡΟΣΟΧΗ
Χρειάζεται να γνωρίζετε:
Microsoft Teams
Τίτλος μαθήματος: Εξέταση Εργαστηρίου Μαθήματος "Καλλωπιστικά Φυτά" με κωδικό 390
Κωδικός σύνδεσης: 8ubafob

Open e-class
Τίτλος μαθήματος: Εξέταση Εργαστηρίου Μαθήματος "Καλλωπιστικά Φυτά" με κωδικό 390

Θεωρία 	

Θα πραγματοποιηθεί ταυτοποίηση των φοιτητών μέσω του Microsoft Teams το χρονικό διάστημα 12:15-12:30 και κατόπιν θα πραγματοποιηθούν οι εξετάσεις μέσω του AUA Open e-Class το χρονικό διάστημα 12:30-13:10. Ο χρόνος υποβολής των ερωτήσεων είναι 25 λεπτά. Η εξέταση θα περιλαμβάνει 40 ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής (με μία σωστή επιλογή) με αρνητική βαθμολόγηση (για κάθε 5 λάθος απαντήσεις θα αφαιρείται μία σωστή).

ΠΡΟΣΟΧΗ
Χρειάζεται να γνωρίζετε:
Microsoft Teams
Τίτλος μαθήματος: Εξέταση Θεωρίας Μαθήματος "Καλλωπιστικά Φυτά" με κωδικό 390
Κωδικός σύνδεσης: x4lu9f6

Open e-class
Τίτλος μαθήματος: Εξέταση Θεωρίας Μαθήματος "Καλλωπιστικά Φυτά" με κωδικό 390



2. Με φυσική παρουσία:

Η εξέταση με φυσική παρουσία για όσους εξεταζόμενους δήλωσαν αυτόν τον τρόπο εξέτασης, θα διεξαχθεί την ίδια μέρα και ώρα, για εργαστήριο και θεωρία αντίστοιχα, (28/09/2021, ώρα 11.15 για το Εργαστήριο και 12.30 για την Θεωρία), στην Αίθουσα Διδασκαλίας του Εργαστηρίου Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου. Η εξέταση θα είναι ίδια με αυτή που περιεγράφηκε στην εξ’ αποστάσεως εξέταση.



Ειδικότερα ανάλογα με τον τρόπο εξέτασης που δηλώσατε οι εξετάσεις θα διεξαχθούν ως εξής:

[bookmark: _Hlk43980799]Οδηγίες εξ’ αποστάσεως εξέτασης
Η συμμετοχή στην εξ’ αποστάσεως εξέταση συνεπάγεται την αποδοχή των σχετικών αποφάσεων για την εξ’ αποστάσεως εξέταση της Συνεδρίασης υπ’ αριθμ. 570/21.05.2020 της Συγκλήτου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Υπενθυμίζουμε ότι οι φοιτητές που επέλεξαν να εξεταστούν ηλεκτρονικά συναινούν και βεβαιώνουν ότι έχουν τον κατάλληλο/απαραίτητο εξοπλισμό και δέχονται την αμφίδρομη οπτικοακουστική αλληλεπίδραση κατά τη διεξαγωγή της εξέτασης. Σε καμία περίπτωση δεν θα γίνει εγγραφή/βιντεοσκόπηση των εξετάσεων. 

Υπενθυμίζουμε ότι είναι ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ για τη διεξαγωγή της εξ’ αποστάσεως εξέτασης να έχετε κάνει προηγουμένως εγγραφή στο  AUA Open e-class και στο Δήλος 365 με το Πανεπιστημιακό σας e-mail προκειμένου να γίνει μέσω του MS Teams έλεγχος ταυτοπροσωπίας και ηλεκτρονική επιτήρηση της γραπτής εξέτασης που θα διεξαχθεί στο AUA Open eClass. 

Πριν την έναρξη των εξετάσεων στο Open e-class θα γίνει ταυτοποίηση των φοιτητών στο MS Teams (διάρκεια 15 λεπτά) και θα παραμείνουν συνδεδεμένοι στο MS Teams μέχρι την ώρα λήξης των εξετάσεων. Η ταυτοποίηση γίνεται με την επίδειξη της Ακαδημαϊκής ταυτότητας ή της Αστυνομικής ταυτότητας ή Διαβατηρίου.

Οι φοιτητές θα πρέπει επίσης πριν την εξέταση να έχουν εξασφαλίσει με δοκιμές, την ορθή λειτουργία όλων των συσκευών εικόνας και ήχου που διαθέτουν (Η/Υ, κινητού τηλέφωνου τύπου Smartphone ή Tablet) και τη βέλτιστη λειτουργία του δικτύου του χώρου στον οποίο θα βρίσκονται την ημέρα και ώρα της εξέτασης. Συστήνεται η εξέταση στο Open e-class να γίνει από Η/Υ.

Σε ενδεχόμενη περίπτωση διακοπής του δικτύου ή συσκευών του φοιτητή δίνεται η δυνατότητα συνέχισης της προσπάθειας για περιορισμένο χρονικό διάστημα από την τελευταία ενέργεια του χρήστη (5 λεπτά) γι’ αυτό στις περιπτώσεις αυτές αναμένεται στην οθόνη σας και μην κλείνετε τον φυλλομετρητή σας (browser). Η ενδεχόμενη διακοπή της προσπάθειάς σας συνεπάγεται την εκ νέου συμμετοχή σας στην εξέταση από την αρχή με καινούργια θέματα. Ο αριθμός των προσπαθειών που διατίθενται στο φοιτητή για τη συμπλήρωση των απαντήσεών του στη γραπτή εξέταση μέσω του Open e-class είναι 3 ώστε να μπορέσει να την ολοκληρώσει σε περίπτωση ενδεχόμενης δυσλειτουργίας του δικτύου ή συσκευών του. 

Σε περίπτωση δυσλειτουργίας των συστημάτων (μη λειτουργία του διαδικτύου ή της κάμερας) ο φοιτητής/τρια δεν θα αποκλείεται από τις εξετάσεις αλλά θα καλείται να προσέλθει με φυσική παρουσία και να εξεταστεί προφορικά. Ο εξεταζόμενος ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ να δηλώσει το πρόβλημα κατά τη διάρκεια της εξέτασης ή το πολύ ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ το πέρας αυτής κάνοντας χρήση των διαθέσιμων εργαλείων επικοινωνίας (κουβεντούλα στο Open e-class, chat στο MS Teams, email στον διδάσκοντα κλπ). Στο αίτημα επανεξέτασης παρακαλείσθε να αναγράψετε «Αιτούμαι επανεξέταση λόγω τεχνικών προβλημάτων που αντιμετώπισα στην ηλεκτρονική εξέταση» να αναφέρετε ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ σας και Α.Μ.


Οδηγίες με φυσική παρουσία
Ο επιτρεπτός αριθμός των φοιτητών στην αίθουσα είναι ανάλογος του μεγέθους της και σύμφωνα με τις οδηγίες των μέτρων πρόληψης διάδοσης του COVID-19. Στην αίθουσα θα υπάρχει αντισηπτικό και διαθέσιμες μάσκες.


