Ανακοίνωση

Η εξέταση του εργαστηρίου του μαθήματος «Γεωργική Ζωολογία - Εντομολογία» (κωδ. 3695) θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 22.2.2022, στις αίθουσες Β (ισόγειο) και Γ (1ος όροφος) του κτιρίου Ισαακίδη, κατά τμήματα. Η διάρκεια εξέτασης θα είναι 15΄ (ερωτήσεις επί δειγμάτων, απαντήσεις γραπτές).

Στις 13:15 – 15:15 θα γίνει διακοπή της ροής των τμημάτων λόγω της εξέτασης της θεωρίας, 14:00-15:00 (στα Αμφ. Κουτσομητόπουλου και Νιαβή).
Για την τήρηση των μέτρων προς αποφυγή μετάδοσης του κορονοϊού, η εξέταση θα γίνει αυστηρά στο τμήμα στο οποίο έχετε τοποθετηθεί. Δεν υπάρχει δυνατότητα εξέτασης σε άλλο τμήμα παρά μόνο μετά από αμοιβαία ανταλλαγή για την οποία θα πρέπει να μας ενημερώσετε πριν την εξέταση και έως την Παρασκευή 18.2.2022, ώρα 13:00 (email: epanou@aua.gr (για όλα τα τμήματα πλην ΕΖΠ) και tstathakis@aua.gr (για το τμήμα ΕΖΠ).
Δικαίωμα εξέτασης έχουν οι φοιτητές του 1ου εξαμήνου ΕΖΠ και του 5ου εξαμήνου ΑΟΑ που παρακολούθησαν επιτυχώς (από άποψη απουσιών) τις εργαστηριακές ασκήσεις. Οι υπόλοιποι θα πρέπει να παρακολουθήσουν εξ΄ αρχής σε επόμενο χειμερινό εξάμηνο.

Οι φοιτητές ΕΖΠ και ΑΟΑ παλαιοτέρων εξαμήνων και επί πτυχίω καθώς και οι επί πτυχίω φοιτητές ΒΙΟΤ. και ΑΦΠ&ΓΜ μπορούν να εξετασθούν εφόσον έχουν παρακολουθήσει τα εργαστήρια επιτυχώς (από άποψη απουσιών).
Κατά την εξέταση παρακαλείσθε να έχετε το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης ή rapid test (48 ωρών) καθώς και την αστυνομική και ακαδημαϊκή ταυτότητά σας.
Τα τμήματα είναι:

Αίθουσα Β (ισόγειο)

09:00 – 09:15 (ΑΟΑ)
Πέλλης Παναγιώτης, Πέππα Γεωργία, Πεσιλής Απόστολος Παναγιώτης, Πετρίδου Ελένη, Πετρούτσου Βασιλική, Πρίφτη Κατερίνα, Προκόπος Γεώργιος, Προύντζου Δήμητρα, Ράπτη Μαρία-Μανταλένα, Σαμαρά Βασιλική, Σούλη Νίκη-Φιλύρα.

09:30 – 09:45 (ΑΟΑ)

Σπυράκος Παναγιώτης-Σπυρίδων, Σταυροπούλου Μαρία, Σταύρου Καλλιόπη, Σταφιδάς Κων/νος, Τζούτη Μαρία-Νεκταρία, Τόγιας Σπυρίδων, Τόμπρος Βασίλειος, Τραγουλιάς Θεόδωρος, Τσίντζηρα Αικατερίνη, Τσιπούρα Άννα, Τσιτσάνος Νικόλαος.

10:00 – 10:15 (ΑΟΑ)
Φαρμάκης Νικόλαος, Φατούρος Ορφέας, Χαιρέτης Κων/νος, Χονδρογιάννη Χαρίστη, Χριστοπούλου Ελένη-Άννα, Χρονοπούλου Παναγιώτα, Χωραφά Θεοδώρα.

10:30 – 10:45 (ΕΖΠ)
Αδάμη Ελπίδα, Αθανασίου Αναστασία, Αλεξόπουλος Αλέξιος, Αρβανίτης Ιωάννης, Αργυρούλης Νεκτάριος, Ασημογιώργου Βασιλική-Μαρία, Βασιλάκη Αικατερίνη, Βουρλιώτη-Αράπη Χρυσούλα, Βούρου Άννα, Γιαννικάκης Νικόλαος, Γκλέτσος Κων/νος.

11:00 – 11:15 (ΕΖΠ)

Γκόρα Σελίνα, Δάλας Αθανάσιος-Κων/νος, Δάνου Νίκη-Αργυρού, Δασκαλάκης Ελευθέριος, Δουδώνης Αθανάσιος, Ελ-Χεϊν Στυλιανή, Ζαντιώτη Μαρία, Ζήκος Αργύριος, Ζοργιά Μαρία, Ζορμπάνου Ευγενία, Θεμιστοκλέους Ανδρέας.
11:30 – 11:45 (ΕΖΠ)
Θωμά Ιωάννα, Ισμαήλ Αχμάντ-Μιλτιάδης, Καγγελίδης Αλέξανδρος, Καθέρης Αναστάσιος, Κατσιμπέρη Γεωργία, Καψάλης Δημήτριος, Κοσμάτου Αγγελική, Κουμούτσου Ευανθία, Κουσκούνας Κυριάκος, Κουτσοθεόδωρος Παναγιώτης, Κύλινδρος Γεώργιος.

12:00 – 12:15 (ΕΖΠ)
Λέκκας Χαρίλαος, Μαρκογιαννάκη Σιμώνα, Μιχάλη Βασιλική, Μπελέση Κυριακή, Μπεληγιάννης Νικόλαος, Μπόλος Βασίλειος-Νεκτάριος, Νγκέλα Σάρα, Νικολάου Μαρία, Ντερζή Παναγιώτα, Ξακουστός Αλέξανδρος, Παπαγεωργίου Βασιλική. 
12:30 – 12:45 (ΕΖΠ)
Παπαμακάριος Εμμανουήλ, Παπόγλου Δέσποινα, Παυλίδης Αναστάσιος, Πυλιώτη Αναστασία, Σιφναίου Ιφιγένεια, Σπανός Χρήστος, Σταματογιαννόπουλος Ιωάννης, Στεργίου Βαλεντίνη, Τριανταφύλλου Στυλιανή-Ραφαηλία, Τσαλούμας Νικόλαος, Τσερχόζι Γιουάνα.

13:00 – 13:15 (ΕΖΠ)
Τσιαμασιώτη Ελευθερία, Τσικριπής Δημήτριος, Τσίρκας Αντώνιος, Φεργαδιώνη Λυδία, Χατζηνάκης Πολυχρόνιος, Χομπιτάκης Σπυρίδων, Χριστοδουλάκου Βασιλική-Φανουρία, Χριστοπούλου Ανδριάνα-Ηλιάνα, Χρονόπουλος Αθανάσιος, Ψαρράς Γεώργιος.

15:30 – 15:45 (Επί πτυχίω ΒΙΟΤ. και ΑΦΠ&ΓΜ)
Ανδρεαδάκης Ιωάννης, Κατσιαδράμη Δανάη, Χλάντ Αρτεμις-Ιζαμπέλα, Δερβέντης Παναγιώτης, Καραμπογιάς Βασίλειος-Παναγιώτης, Καραπέτης Χρήστος.
Αίθουσα Γ (1ος όροφος)

09:00 – 09:15 (ΑΟΑ)
Αγγουράς Χρήστος, Αθανασιάδης Σωτήριος, Ακριβάκης Νικόλαος, Αλεξιάδης Αχιλλεύς, Αλευρά Μαρία, Αλπογιάννη Υβόννη-Μαρία, Αναγνωστόπουλος Φοίβος-Δρόσος, Ανγκελέσκου Χριστίνα, Ανδρινόπουλος Ηλίας, Αντωνιάδου Ελένη, Αντωνογεώργος Δημήτριος.
09:30 – 09:45 (ΑΟΑ)
Αντωνόπουλος Κοσμάς, Αραχωβίτης Θεόδωρος, Αρβανιτάκης Διονύσιος, Βέλι Αναστασία, Βέρρας Μιλτιάδης, Γεωργόπουλος Κων/νος, Γιακέτα Ιωάννα, Γιαννακός Λάμπρος, Γιαννακού Ελένη, Γιαννιά Αφροδίτη, Γιαραζή Αθηνά.

10:00 – 10:15 (ΑΟΑ)
Γκεζέπογλου Ξένη, Γκεράζη Ευάγγελος, Γρηγορόπουλος Αναστάσιος, Γύφτος Γεώργιος, Δερμιτζάκης Ανδρέας, Δήμος Ευθύμιος, Διαμαντοπούλου Λεώνη, Δουβή Βασιλική-Κυριακή, Δουρίδας Βασίλειος, Δρακοπούλου Βασιλική, Εξάρχου Εμμανουέλα.

10:30 – 10:45 (ΑΟΑ)
Ζανιδάκης Βασίλειος-Μιχαήλ, Ζαφειρόπουλος Λάμπρος, Θεοδοσίου Ευαγγελία, Θεοδωρόπουλος Γεώργιος, Ιακωβίδης Ιωάννης, Ιωαννίδης Μιχαήλ, Ιωάννου Βασιλική, Κακαράτζα Ειρήνη, Καλαφάτης Ελευθέριος-Παναγιώτης, Καλλίρι Στέλλα, Καλογεράκης Ιωάννης.
11:00 – 11:15 (ΑΟΑ)
Καλογεροπούλου Χριστίνα-Άννα, Καλογήρου Κων/νος, Καρά Βαλεντίνα-Στυλιανή, Καραβία Ειρήνη, Καραγεώργη Ιωάννα-Τιτίκα, Καραγιαννάκη Αικατερίνη, Καρανάσιου Μυρτώ, Καρβούνη Βασιλική, Καρπέτα Βασιλική, Κατσαράς Γεώργιος, Κατσούλη Σταυρούλα.

11:30-11:45 (ΑΟΑ)

Κιαχάκης Νικόλαος, Κιτσούλης Χρήστος-Μάριος, Κοτσιφάκου Παναγιώτα, Κουρκούτας Νικόλαος, Κουφοπούλου Αικατερίνη, Κρασσά Αγγέλα-Μαρίνα, Κωνσταντινάκου Μαρία, Κώστα Δήμητρα, Κωστανίκου Μαρίνα, Λέντζος Ιωάννης, Λιανού Κων/να.
12:00-12:15 (ΑΟΑ)

Λιόντη Άννα, Μαντζώρος Παναγιώτης, Μαστοράκη Νεφέλη-Ελένη, Μελισσουργάκης Νικόλαος, Μεταξάς Λουκάς, Μήτσου Απόστολος, Μικεδάκης Νικόλαος, Μουρούσια Βασιλική-Πηνελόπη, Μούστος Ιωάννης, Μπαλλά Ελπίδα, Μπαρδάκη Βασιλική.

12:30 – 12:45 (ΑΟΑ)
Μπεκιάρης Γεώργιος, Μπουγούλια Κων/να, Μπραχιμλλάρι Μαρκέλα, Μυτιληναίος Κων/νος, Νίκα Ειρήνη, Νικολάου Βασίλειος, Νικολοπούλου Βικτωρία, Νίνος Μιχαήλ, Ντρέου Νταϊάνα, Ξηρός Αλέξανδρος-Κων/νος, Οικονόμου Σαράντης-Δημήτριος.

13:00 – 13:15 (ΑΟΑ)

Παγώνη Βαρβάρα-Ευαγγελία, Παντελίδου Τριανταφυλλιά, Παπαδόπουλος Ηλίας, Παπαδοπούλου Βασιλική, Παπακωστόπουλος Απόστολος, Παπανικόλα Ηλιάνα, Παπανικολάου Ιωάννης-Θωμάς, Παπασπύρος Γεώργιος, Παπουτσάκη Μαρία, Πασχαλίδης Ανέστης-Αριστείδης, Παυλόπουλος Διονύσιος.
