ΜΕΡΟΣ Α: ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
Α. 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ VRF INVERTER ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΡΟΥΣΣΟΠΟΥΛΟΥ

Το κτιριακό συγκρότημα Ρουσσόπουλου αποτελείται από δύο ξεχωριστές κτιριακές ενότητες (Κτίριο 1 και Κτίριο 2) οι οποίες ενώνονται εσωτερικά:

1. Το Κτίριο 1  στην ΒΑ πλευρά με κύρια όψη προς την οδό Αθηνών, με Υπόγειο, Ισόγειο, Α’ και Β’ Όροφο, που στεγάζει αίθουσες διδασκαλίας, εργαστήρια, γραφεία και βοηθητικούς χώρους.

2.  Το Κτίριο 2 στην ΝΔ πλευρά, που αποτελείται από μία υπέργεια στάθμη όπου στεγάζονται το εργαστήριο «Γεωργικής Υδραυλικής» και τρεις χώροι γραφείων, η «Αίθουσα τοπογραφίας», το εργαστήριο «Γεωργικών Κατασκευών» και το εργαστήριο «Γεωργικής Μηχανολογίας», που συνορεύει με μια Αίθουσα Διδασκαλίας και μια  Αίθουσα εργαστηρίου.

Οι παραπάνω ενότητες προβλέπεται να κλιματιστούν με σύστηματα VRF Inverter (πολυδιαιρούμενου τύπου, ψυκτικού μέσου μεταβλητής ροής).

Οι εξωτερικές μονάδες θα εγκατασταθούν στο δώμα του Κτιρίου 1, δίπλα στο αίθριο της ΝΑ πλευράς.

Για το εργαστήριο Γεωργικής Υδραυλικής και τα γραφεία που βρίσκονται πλησίον του εργαστηρίου στην ΝΑ πλευρά του ΚΤΙΡΙΟΥ 2  θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 12HP.

Για την Αίθουσα Τοπογραφίας και το  Εργαστήριο Γεωργικών Κατασκευών του ΚΤΙΡΙΟΥ 2  θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 14HP.

Για τα δύο Εργαστήρια Γεωργικής Μηχανολογίας και την αίθουσα διδασκαλίας της δυτικής πλευράς του ΚΤΙΡΙΟΥ 2 , θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 16HP.

Για την ΝΑ και την ΝΔ πλευρά (ΚΤΙΡΙΟ 1) του ισογείου που περιλαμβάνει γραφεία και του υπογείου που περιλαμβάνει εργαστήρια θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 20HP.

Για την ΒΑ και την ΒΔ πλευρά (ΚΤΙΡΙΟ 1) του ισογείου που περιλαμβάνει γραφεία, αίθουσες διδασκαλίας και εργαστήρια θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 26HP.

Επίσης για το εργαστήριο στον χώρο της γεωλογίας όπου απαιτεί ειδικές συνθήκες κλιματισμού, θα τοποθετηθεί αντλία θερμότητας split unit 18000btu που θα εξυπηρετεί αποκλειστικά τον παραπάνω χώρο, με την εξωτερική μονάδα να τοποθετείται στον εξωτερικό περιβάλλοντα χώρο σε ικανό ύψος ώστε να αποτρέπονται τυχόν βανδαλισμοί.

Για την ΝΑ και την ΝΔ πλευρά (ΚΤΙΡΙΟ 1) του Α’ ορόφου που περιλαμβάνει γραφεία θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 22HP.

Για την ΒΑ και την ΒΔ πλευρά (ΚΤΙΡΙΟ 1) του Α’ ορόφου που περιλαμβάνει γραφεία και αίθουσες διδασκαλίας θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 36HP.

Για την ΝΑ και την ΝΔ πλευρά (ΚΤΙΡΙΟ 1) του Β’ ορόφου που περιλαμβάνει γραφεία θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 48HP.

Για την ΒΑ και την ΒΔ πλευρά (ΚΤΙΡΙΟ 1) του Β’ ορόφου που περιλαμβάνει γραφεία και αίθουσες διδασκαλίας θα εγκατασταθεί σύστημα συνολικής ισχύος 24HP.

Οι εξωτερικές μονάδες θα τροφοδοτούν εσωτερικές μονάδες επίτοιχες, οροφής και καναλάτες κατάλληλης ισχύος ανάλογα με τις ανάγκες του χώρου σε ψυκτικό και θερμικό φορτίο.

Η παραπάνω ισχύς των εξωτερικών μονάδων μπορεί να επιτευχθεί και με περισσότερες μονάδες συνδεδεμένες με κατάλληλα joints σύνδεσης δύο ή περισσότερων μονάδων.

Τα συμπυκνώματα των εσωτερικών μονάδων θα αποχετεύονται είτε σε υπάρχοντα σιφώνια δαπέδου και νιπτήρων, ή θα συνδέονται σε αγωγούς ομβρίων και οι οδεύσεις τους θα γίνουν όπου είναι δυνατό μέσω των νέων ψευδοροφών που θα κατασκευαστούν στο Ισόγειο και στον Α΄και Β΄ όροφο.

Επίσης θα υπάρχει πρόβλεψη για την χρήση αντλιών συμπυκνωμάτων όπου κριθεί απαραίτητο κατά την κατασκευή του δικτύου.

Υποχρέωση του αναδόχου αποτελεί η τελική διαστασιολόγηση των σωληνώσεων του ψυκτικού μέσου βάσει των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του συστήματος που θα εγκατασταθεί.

Οι εσωτερικές μονάδες θα τροφοδοτούνται από τους Ηλεκτρικούς Υποπίνακες που θα εγκατασταθούν σε κάθε όροφο σε κεντρικό σημείο. Συγκεκριμένα θα εγκατασταθεί νέος Ηλεκτρικός Πίνακας στο υπόγειο, υπεύθυνος για την τροφοδοσία τριών υποπινάκων, έναν για κάθε όροφο, που με την σειρά του θα τροφοδοτεί όλες τις εσωτερικές μονάδες του ορόφου. Οι εξωτερικές μονάδες VRF θα τροφοδοτούνται από νέο Ηλεκτρικό Πίνακα στο Δώμα, ο οποίος θα κατασκευαστεί σύμφωνα με τις προδιαγραφές του προμηθευτή, και λόγω της έκθεσης του σε καιρικές συνθήκες, θα φέρει κατάλληλο βαθμό στεγανότητας και θα προστατεύεται εντός ερμάριου. Οι ηλεκτρολογικοί πίνακες θα είναι προκατασκευασμένοι και πλήρεις των διακοπτικών τους.

Για τις συνδέσεις του Γ.Π.Χ.Τ με τον νέο Ηλεκτρικό Πίνακα στο Δώμα και τις επιμέρους συνδέσεις αυτού με τις εξωτερικές μονάδες VRF, καθώς και για τις συνδέσεις του Γ.Π.Χ.Τ με τον νέο Ηλεκτρικό Πίνακα στο υπόγειο, των επιμέρους υποπινάκων του και τις συνδέσεις όλων των εσωτερικών μονάδων, θα χρησιμοποιηθεί εύκαμπτο καλώδιο τύπου FG16(O)R16, μονοπολικό ή πολυπολικό. Η διατομή του κάθε καλωδίου καθορίζεται με βάση το ονομαστικό ρεύμα που το διαπερνά σε πλήρη λειτουργία και πάντα σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους και διατάξεις. 

Για την επικοινωνία των εσωτερικών μονάδων με τις εξωτερικές μονάδες VRF, αλλά και την επικοινωνία των εξωτερικών μονάδων VRF μεταξύ τους, χρησιμοποιείται καλώδιο και μεθοδολογία σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.

Οι καλωδιώσεις που βρίσκονται εντός του κτιρίου Ρουσσόπουλου θα οδεύουν επίτοιχα εντός πλαστικών σωλήνων κατάλληλης διατομής, με προδιαγραφές για εσωτερικές κτιριακές εγκαταστάσεις.

Οι συνδέσεις μεταξύ του Γ.Π.Χ.Τ. και του νέου Ηλεκτρικού Πίνακα στο δώμα για την τροφοδοσία των εξωτερικών μονάδων VRF, ανέρχοται κάθετα από το υπόγειο προς το δώμα, εντός διάτρητων μεταλλικών σχαρών επαρκούς διατομής. Οι σχάρες, και συνεπώς τα καλώδια εντός τους, τοποθετούνται σε αίθριο χώρο.

Οι συνδέσεις του Ηλεκτρικού Πίνακα στο δώμα και των επιμέρους εξωτερικών μονάδων VRF οδεύουν μέσα από πλαστικούς σωλήνες κατάλληλης διατομής, στεγανούς και ανθεκτικούς στην υπεριώδη ακτινοβολία.

Στις εργασίες περιλαμβάνονται η προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε λειτουργία και η ρύθμιση των εξωτερικών και εσωτερικών μηχανημάτων κλιματισμού, η αντικατάσταση του υφιστάμενου δικτύου με νέο που θα αποτελείται από χαλκοσωλήνες και η μόνωση αυτού. Ενώ τέλος θα πρέπει να συνδεθούν οι αναμονές των υφιστάμενων VAM με τις νέες καναλάτες μονάδες και αυτές με την σειρά τους να συνδεθούν στα στόμια των αεραγωγών του κτιρίου.

Προβλέπεται η πλήρης θερμομόνωση των σωλήνων ψυκτικού με μονωτικό υλικό ενδεικτικού τύπου ISOPIPE. Το πάχος τοιχώματος της μόνωσης σε χιλιοστά, αναλόγως του δικτύου χρήσης, δεν θα είναι μικρότερο από 9 mm για διέλευση σωλήνα σε εσωτερικούς χώρους, ενώ για διέλευση σε εξωτερικούς χώρους δεν θα πρπέπει να είναι μικρότερο από 13mm. Η θερμική μόνωση σωληνώσεων που οδεύουν στα μηχανοστάσια ή στο περιβάλλον σε ορατές διαδρομές (εκτός ψευδοροφής), θα προστατεύεται με ντύσιμο της μονωτικής σωλήνας, σε όλο το μήκος της, με φύλλο αλουμινίου πάχους τουλάχιστον 9 mm.

Β. 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΦΘΟΡΙΣΜΟΥ ΜΕ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ LED ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΡΟΥΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ
Η υφιστάμενη εγκατάσταση φωτισμού αποτελείται από φωτιστικά σώματα με λαμπτήρες φθορισμού, αναρτημένα από την οροφή των χώρων.
Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στην προσπάθεια να εξοικονομήσει ενέργεια και με γνώμονα το μέγιστο περιβαλλοντικό και οικονομικό όφελος αξιοποιεί τις νέες τεχνολογίες για τον τεχνητό φωτισμό των εγκαταστάσεων. Συγκεκριμένα η προτεινόμενη επέμβαση αφορά στην αντικατάσταση του 100% των υπαρχόντων φωτιστικών σωμάτων φθορισμού με φωτιστικά σώματα LED.  Στους χώρους κύριας χρήσης θα εγκατασταθούν φωτιστικά σώματα LED τύπου panel, κατάλληλα για ανάρτηση από την οροφή ή την ψευδοροφή όπου υπάρχει. Στους χώρους υγιεινής θα εγκατασταθούν φωτιστικά σώματα LED κατάλληλα για επίτοιχη τοποθέτηση πάνω από τους καθρέφτες των νιπτήρων και φωτιστικά σώματα LED τύπου spot. Στους βοηθητικούς χώρους προβλέπεται η εγκατάσταση στεγανών φωτιστικών LED οροφής. Τέλος στους χώρους  μεγάλου ύψους των εργαστηρίων και των αιθουσών του ΚΤΙΡΙΟΥ 2  θα εγκατασταθούν φωτιστικά σώματα LED μεγάλου ύψους.

Οι νέοι λαμπτήρες συντελούν στη μείωση της ζήτησης για ηλεκτρική ενέργεια, με αποτέλεσμα τη μείωση της κατανάλωσης πρωτογενούς ενέργειας, τη μείωση της εκπομπής διοξειδίου του άνθρακα και άλλων ρύπων καθώς και στην ελαχιστοποίηση της εκπομπής θερμότητας (θερμική ρύπανση). Ως εκ τούτου επιτυγχάνεται άμεσο περιβαλλοντικό και οικονομικό όφελος. 
Θα πραγματοποιηθούν εργασίες αποξήλωσης των υφιστάμενων φωτιστικών σωμάτων. Τα λειτουργικά φωτιστικά θα μεταφερθούν σε χώρο που θα υποδείξει η αναθέτουσα αρχή εντός του Πανεπιστημίου προκειμένου να παραδοθούν στο αρμόδιο Τμήμα Συντήρησης και Λειτουργίας των εγκαταστάσεων. Τα μη λειτουργικά φωτιστικά θα απομακρυνθούν με κόστος του αναδόχου και θα παραδοθούν σε αδειοδοτημένη εταιρεία για ορθή διαχείριση. Οι υφιστάμενοι πίνακες φωτισμού και το ηλεκτρολογικό δίκτυο θα παραμείνουν ως έχουν ώστε να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες των νέων φωτιστικών σωμάτων. 
Θα ακολουθήσει η πλήρης εγκατάσταση και λειτουργία των νέων φωτιστικών με όλα τα απαιτούμενα μικροϋλικά εγκατάστασης. Η εγκατάσταση των νέων φωτιστικών σωμάτων τεχνολογίας LED θα γίνει στις υπάρχουσες θέσεις. Η εγκατάστση θα γίνει σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. Οποιοδήποτε επιπλέον κόστος για την τροποποίηση της τοιχοποιίας ή της ψευδοροφής, δεν θα επιβαρύνει τον ανάδοχο και θα αποτελεί αντικείμενο διαφορετικής σύμβασης. Επίσης στην παρούσα προμήθεια δεν συμπεριλαμβάνονται οι εργασίες αποκατάστασης των οροφών και τοιχοποιιών μετά την αποπεράτωση όλων των εργασιών τοποθέτησης. Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί κατά την αντικατάσταση των φωτιστικών σωμάτων για την αποφυγή φθορών. Τέλος στην τιμή συμπεριλαμβάνεται και το κόστος ή η χρήση οποιουδήποτε ανυψωτικού μέσου απαιτηθεί για την ολοκλήρωση της προμήθειας και εγκατάστασης.
Ακολούθως, παρατίθενται τα νέα φωτιστικά σώματα LED που προβλέπεται να εγκατασταθούν στο κτήριο Ρουσσόπουλου.
· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Α, 56 TEMAXIA: Φωτιστικό σώμα ψευδοροφής, με λαμπτήρα LED, τουλάχιστον 1900lm, έως και 24W, 4000Κ, IP44

· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Β, 63 ΤΕΜΑΧΙΑ: Φωτιστικό σώμα οροφής, γραμμικού τύπου, με λαμπτήρα LED, τουλάχιστον 5600lm, έως και 43W, 4000Κ, IP66
· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Γ, 1106 ΤΕΜΑΧΙΑ: Φωτιστικό σώμα οροφής και φευδοροφής, με λαμπτήρα LED, 3000lm, έως και 25W, 4000Κ, IP20

· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Δ, 23 ΤΕΜΑΧΙΑ: Φωτιστικό σώμα κατάλληλο για επίτοιχη εγκατάσταση σε χώρους με υγρασία και πιθανότητα επαφής με νερό  (πάνω από καθρέφτη WC), με λαμπτήρα LED, έως και 8W, IP44
· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Ε, 44 ΤΕΜΑΧΙΑ: Φωτιστικό σώμα κατάλληλο για τοποθέτηση σε χώρους μεγάλου ύψους, με λαμπτήρα LED, 13000lm, έως και 93W, 4000Κ, IP65

Αντίστοιχα, παρατίθενται τα νέα φωτιστικά σώματα LED που προβλέπεται να εγκατασταθούν στο κτήριο της Βιβλιοθήκης.

· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Α, 79 TEMAXIA: Φωτιστικό σώμα χωνευτό, με λαμπτήρα LED, τουλάχιστον 1400lm, έως και 22W, 4000Κ, IP20
· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Β, 15 ΤΕΜΑΧΙΑ: Φωτιστικό σώμα τύπου spot, με λαμπτήρα LED, τουλάχιστον 480lm, έως και 6W, 4000Κ, IP44
· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Γ, 49 ΤΕΜΑΧΙΑ: Λαμπτήρες LED, για τοποθέτηση σε ντουί Ε27, τουλάχιστον 800lm, έως και 9W, 4000Κ
· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Δ, 38 ΤΕΜΑΧΙΑ: Γραμμικό Φωτιστικό Σώμα LED, μήκους 150cm, τουλάχιστον 2300lm, έως 20W, 4000K
· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ Ε, 92 ΤΕΜΑΧΙΑ: Γραμμικό Φωτιστικό Σώμα LED, μήκους 120cm, τουλάχιστον 1800lm, έως 16W, 4000K
· ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΣΤ, 18 ΤΕΜΑΧΙΑ: Γραμμικό Φωτιστικό Σώμα LED, μήκους 60cm, τουλάχιστον 900lm, έως 8W, 4000K
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