ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΛΩΔΙΩΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΟ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ Γ.Π.Α

ΠΕΡΙΟΔΟΣ 01/01/18- 31-12-2019
Επιβλέπων Τεχνικός ΤΔΔ : Παναγιώτης Μούρτος

Το Τμήμα δικτύων-διαδικτύου βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ενημερώσει την Πανεπιστημιακή κοινότητα για τα έργα παθητικής και δομημένης καλωδίωσης Τηλεματικού Δικτύου που έχουν πραγματοποιηθεί υπό την επίβλεψη του, ή βρίσκονται προς εξέλιξη, την χρονική περίοδο 01.01.2018 έως 31.12.2019



Αναλυτικά :

2019

[bookmark: _Hlk535402207]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4973 (Δνση. Αγροκτημάτων και εγκαταστάσεων) στο εργ. Γεωργίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4878 (Γιαναρέλης Άρης) στον ΕΛΚΕ του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4849 (Κοντού Αγγελική ΕΛΚΕ) στον ΕΛΚΕ του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μετατροπή του του εσωτερικού τηλεφώνου 4727 (Αναπλ. Καθ. κ. Ε. Κλωνάρης) από αναλογικό σήμα σε ΨΗΦΙΑΚΟ στο εργ. Πολιτικής Οικονομίας και Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4115 (ΕΔΙΠ Ο. Καΐρης) και το 4101 (Ομ. Καθ. Εδαφολογίας) στο εργαστήριο Εδαφολογίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4114 (ΕΔΙΠ Δ. Φραγκούλης) και το 4095 (εργαστήριο Εδαφολογίας) στο εργαστήριο Εδαφολογίας του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk2066176]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4862(Δρίτσα/ ΕΛΚΕ) στον ΕΛΚΕ του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η αλλαγή χρέωσης  του εσωτερικού τηλεφώνου 4773 (Σκαλτσά Ιωάννα) στο τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk874346]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά των εσωτερικών τηλεφώνων 4873 (Αλεξανδράκης/ ΕΛΚΕ) 4970 (Παπαδόπουλος/ΕΛΚΕ)και  στον ΕΛΚΕ του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4831 (Δ/ντρια κα Κ. Μπάκα) στην  Δ/νση Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk2598824]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4838 (Προΐστ. κα Γ. Γούναρη) στην γραμματεία Συγκλήτου και  του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η κατάργηση του τηλεφωνικού αριθμού 4138 ( Καθ. κ. Π. Σακκαλής) και η ενεργοποίηση του νέου 4117 στο Φροντιστήριο Μαθηματικών του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk2598952]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4428 (Αναπλ.Καθ. κα Σ. Χαδιώ) στο εργ. Ανατομίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4386 (Καθ. κ. Ι. Μπόσης) στο εργ. Ανατομίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4382 (ΕΤΕΠ κ. Θ. Βαγγελής) στο εργ. Ανατομίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4388 (Fax εργ. Ανατομίας) στο εργ. Ανατομίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4045 (Αναπλ. Καθ. κ. Θ. Μπαρτζάνας) και του εσωτερικού τηλεφώνου 4006 (εργαστήριο) στο εργ. Γ. Κατασκευών του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk5172134][bookmark: _Hlk5170490]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4873 (ΕΛΚΕ) στην θέση του 4870 και αντίστροφα στον ΕΛΚΕ του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4831 σε νέα θέση εργασίας της Αναπλ. Δ/ντριας της Δ/νσης Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας κας Κ. Μπάκα.

[bookmark: _Hlk5172937]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4326 (Καθ. Ι. Μπόσης) στο εργαστήριο ανατομίας και Φυσιολογίας Αγροτικών Ζώων του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4045 (Αναπλ. Καθ. κ. Θ. Μπαρτζάνας) στην θέση του εσωτερικού 4006 (παραμένει ΕΚ/ΕΝ στον Κ/Τ) στο εργαστήριο ανατομίας και Φυσιολογίας Αγροτικών Ζώων του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η έκδοση νέου κωδικού ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ κλήσεων στον Αναπλ. Καθ. κ. Θ. Μπαρτζάνα στο εργαστήριο Γεωργικών Κατασκευών του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk5085574]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός νέου κωδικού Υπεραστικών κλήσεων στο νέο μέλος ΔΕΠ, Αναπλ. Καθ. κ. Θ. Μπαρτζάνας) και του εσωτερικού τηλεφώνου 4006 (εργαστήριο) στο εργ. Γ. Κατασκευών του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η Ενεργοποίηση/Προγραμματισμός των εσωτερικών 4833 (κα Φ. Παπαδοπούλου) και 4834 (Πρόεδρος Συμβουλίου Ένταξης) στην Γραμματεία του Συμβουλίου Ένταξης και Γενικού Τμήματος του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4430 στον κ. Δελημήτρο Κων/νο λόγω τοποθέτησης της στην Γραμματεία Γενικής και Ειδικής Ζωοτεχνίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4165 στην κα Ειρήνη Τρικοίλη λόγω τοποθέτησης της στο Εργ. Ορυκτολογίας-Γεωλογίας του Τμήματος ΑΦΠ&ΓΜ

[bookmark: _Hlk5173951]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4414 στην κα Σοφία Καρατσοπάνη λόγω τοποθέτησης της στην Γραμματεία του Τμήματος ΕΖΠΥ στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4573 στον Επικ. Καθ. κ Γεώργιο Γκόρα λόγω τοποθέτησης του στο Εργ. Μελισσοκομίας και Σηροτροφίας του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4363 στην κα Βεζύρη Ελένη λόγω τοποθέτησης της στην Γραμματεία του Τμήματος Βιοτεχνολογίας του Γ.Π.Α.

 -.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4882 στην κα Αρφάνη Μαριαλένα λόγω τοποθέτησης της στην Δ/νση Διοικητικού του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk5357766] -.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4867 στην κα Αρμενάκη Γεωργία λόγω τοποθέτησης της στον Ε.Λ.Κ.Ε του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4414 στην κα Σοφία Καρατζοπάνη λόγω τοποθέτησης της στην Γραμματεία του Τμήματος ΕΖΠΥ.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4867 στην κα Γεωργία Αρμενάκη λόγω τοποθέτησης της στον Ε.Λ.Κ.Ε.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4836 στον κ. Σπυρίδων Παπακωνσταντίνου λόγω τοποθέτησης του στην Διεύθυνση Οικονομικού (Λογιστήριο).

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4882 στην κα Μαριαλένα Αρφάνη λόγω τοποθέτησης της στην Δ/νση Διοικητικού Τμήμα Α’ προσωπικού
[bookmark: _Hlk14432728]
-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4285 στην κα Νικολοπούλου Αιμιλία Ελένη (ΕΔΙΠ) στο εργαστήριο Φυσιολογίας και Μορφολογίας Φυτών στο Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk5357922]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4285 στην κα Μπρέστα Παναγιώτα (ΕΔΙΠ) στο εργαστήριο Φυσιολογίας και Μορφολογίας Φυτών στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4266 στην κα Κασνέση Κυριακή (διοικητικός) στην Δ/νση Βιβλιοθήκης του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4136 στην κα Παντουβέρη Κατερίνα (ΕΤΕΠ) στο Φροντιστήριο Μαθηματικών του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk8121790]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4040 στον κ Παπαγεωργίου Γεώργιο (ΕΤΕΠ) στο εργαστήριο Γ. Μηχανολογίας του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk8121980]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4290 (Επικ. Καθ. Σ. Χωριανοπούλου) στο εργαστήριο Φυσιολογίας και Μορφολογίας Φυτών του Γ.Π.Α

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4224 (κέντρο Θρέψης Φυτών)  στο εργαστήριο Φυσιολογίας και Μορφολογίας Φυτών του Γ.Π.Α

-.Πραγματοποιήθηκε η δρομολόγηση του εσωτερικού τηλεφώνου 4907 με δυνατότητα Fax/Tel στο Τμήμα Α’ Προγραμματισμού και Μελετών του Γ.Π.Α

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση και μεταφορά των εσωτερικών 4963, 4964, 4982 (αντικατάσταση των 4963 και 4964 του εργαστηρίου Διατροφής του Ανθρώπου με τα νέα 4893 και 4894 αντίστοιχα) στο νέο γραφείο Διαχείρισης Φυσικού Έργου στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4874 (κ. Ν. Αγραφιώτης στον Ε.Λ.Κ.Ε του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4907 (Κα  Ν. Χρονοπούλου στον Ε.Λ.Κ.Ε του Γ.Π.Α


-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4411 (Ομ. Καθ. Γ. Ζέρβας) στο εργαστήριο Διατροφής του Γ.Π.Α.


[bookmark: _Hlk11158000]-.Πραγματοποιήθηκε η τοποθέτηση επιδαπέδιων καναλιών καλωδίων Τηλεματικού Δικτύου στην γραμματεία του τμήματος ΑΦΠ&ΓΜ του Γ.Π.Α.


-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση ενός (1) καλωδίου οπτικής ίνας οκτώ (8) ζευγών’’ λόγω καταστροφής της παλαιότερης από τρωκτικά , στα κτήρια Ευελπίδη και Κριμπά μέσω υπόγειας διάβασης που συνδέει μεταξύ τους τα παραπάνω κτήρια.


-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά των εσωτερικών τηλεφώνων 4919 (ΕΛΚΕ) και 4958 (ΕΛΚΕ) στον ΕΛΚΕ του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk13570737][bookmark: _Hlk20391869]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Μετατροπή του παλαιότερου κωδικού Υπεραστικών κλήσεων με ΝΕΟ ΔΙΕΘΝΩΝ κλήσεων στην Διευθύντρια του εργαστηρίου ανατομίας, Καθηγήτριας κας Στυλιανής Χαδιώ στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση δεκαπέντε (15) νέων γραμμών δικτύου δεδομένων για τις ανάγκες του εργαστηρίου Κυτταρικής Τεχνολογίας στο κτήριο Χασιώτη του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση/ενεργοποίηση ενός Μεταγωγέα (GBSwitch) και η αντικατάσταση μίας (1) πρίζας δικτύου δεδομένων και μίας (1) πρίζας δικτύου φωνής στο εργαστήριο Μηχανικής Τροφίμων στο κτήριο Χασιώτη του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk20832122]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4249 στον κ. Κανάκη Χαράλαμπο (ΕΤΕΠ) στο εργαστήριο Γενικής Χημείας του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk14946795]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4688 στην κα Γεωργιάδου Μαρία (ΕΤΕΠ) στο εργαστήριο Μηχανικής & Επεξεργασίας Τροφίμων στο Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk14786993]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά των εσωτερικών τηλεφώνων 4727 (Καθ. κ. Κλωνάρης) και 4720 (Ομ. Καθ. κ. Λαζαρίδης) στο εργαστήριο Πολιτικής Οικονομίας και Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης  του Γ.Π.Α.

Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά των καλωδίων Τηλεματικού Δικτύου στο γραφείο του Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων, Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk14858262][bookmark: _Hlk18407551]-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4868 (ΕΛΚΕ) στην θέση του  4919 (κα Τσολάκη ΕΛΚΕ) και αντίστροφα στον ΕΛΚΕ του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk14787671]-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση μίας (1) νέας γραμμής δικτύου δεδομένων στο Αμφιθέατρο Νιαβή, (λόγω φθοράς από τρωκτικά της παλαιάς γραμμής) του Γ.Π.Α

-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση μίας (1) νέας γραμμής δικτύου δεδομένων και μίας (1) γραμμής δικτύου φωνής, στο γραφείο Οδηγών του Γ.Π.Α στο κτήριο του Δενδροκομείου.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4249 στον κ. Κανάκη Χαράλαμπο (ΕΤΕΠ) στο εργαστήριο Γενικής Χημείας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4618 (κα Γκούφα) στην θέση του  4622 (εργαστήριο) και αντίστροφα στον εργ. Βελτίωσης Φυτών του Γ.Π.Α.
[bookmark: _Hlk20832212]
Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4869 στην κα Αλεξοπούλου Αικατερίνη (Διοικητικός) στην Δ/νση Οικονομικού στο Γ.Π.Α.

Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4676 στην κα Γεωργαλάκη Μαρίνα (ΕΔΙΠ) στην Δ/νση Οικονομικού στο Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk20832249]Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4782 στην κα Μάνου Γεωργία (ΕΤΕΠ) στο εργαστήριο Πολιτικής Οικονομίας και Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4507 (Αναπλ.Καθ. κα Ελ. Χατζηβασιλείου) στην θέση του  4509 (εργαστήριο) και αντίστροφα στο εργαστήριο Φυτοπαθολογίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση μίας (1) νέας γραμμής δικτύου δεδομένων και μίας (1) νέας γραμμής δικτύου φωνής στο εργαστήριο Οινολογίας στο κτήριο Χασιώτη του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφώνου 4047 (κα Τζίχα) στην θέση του  4006 (εργαστήριο) και αντίστροφα στο εργαστήριο Γεωργικών Κατασκευών του Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk22039314][bookmark: _Hlk20832266]Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικών 4454 4 -4441 στον Ε.Λ.Κ.Ε.Θ.Ε στο Γ.Π.Α.

Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικών 4455 στην κα Παπαδοπούλου Ελπίδα, Γραμματεία Κοσμητείας και εργ. Υδροβιολογίας, λόγω εγκατάστασης της σε νέο χώρο γραφείο στο κτήριο πρώην Κτηνοτροφείο   στο Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk23921142]
[bookmark: _Hlk22039384]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4310 στην κα Παππά Ευαγγελία (ΕΔΙΠ) στο εργαστήριο Μηχανικής & Επεξεργασίας Τροφίμων στο Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk20828577]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4225 στον κ. Παπανδρέου Νικόλαο (ΕΔΙΠ) στο εργαστήριο Φυσικής στο Γ.Π.Α.

[bookmark: _Hlk21603327]-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4215 στην κα Τσορτέκη Φραντζέσκα (ΕΔΙΠ) στο εργαστήριο Φυσικής στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Έκδοση νέου κωδικού αριθμού ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ κλήσεων στον Επίκ. Καθ. κ. Γκόρα Γεώργιο στο εργαστήριο Σηροτροφίας και Μελισσοκομίας στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Έκδοση νέου κωδικού αριθμού ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ κλήσεων στον Αναπλ.. Καθ. κ. Γεωργακόπουλο Γεώργιο στο εργαστήριο Διοίκησης Γεωργικών Επιχειρήσεων στο Γ.Π.Α.
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-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση των εσωτερικών 4157 Αναπλ. Καθ. Παπανικολάου Ιωάννης, 4151 Αίθουσα Τηλεσκόπησης, 4158 Καθηγητής Σταμάτης Γεώργιος και 4165 Τρικοίλη Ειρήνη  στο εργαστήριο Ορυκτολογίας του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η ενεργοποίηση γραμμής δεδομένων στο γραφείο του Αναπλ. Καθηγητή κ. Ευστ. Κλωνάρη  στο εργαστήριο Πολιτικής Οικονομίας και Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά των εσωτερικών τηλεφωνικών αριθμών 4023 (εργαστήριο) και 4113 (εργαστήριο) στο εργαστήριο Γ. Κατασκευών στο κτήριο Ρουσσόπουλου του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η έκδοση νέου κωδικού αριθμού με δυνατότητα ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΏΝ κλήσεων σε νέο μέλος ΔΕΠ (Γκόρας Γεώργιος) στο εργαστήριο Σηροτροφίας και Μελισσοκομίας), στο κτήριο Ισαακίδη του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η μεταφορά του εσωτερικού τηλεφωνικού αριθμού 4087 στο εργαστήριο GIS στο υπόγειο του Κεντρικού κτηρίου του Γ.Π.Α. Επίσης το ΤΔΔ έχει διαθέσει μία τηλεφωνική συσκευή για συνδιαλέξεις που θα πραγματοποιηθούν από το εργαστήριο GIS.

-.Πραγματοποιήθηκε η έκδοση νέου κωδικού αριθμού με δυνατότητα ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΏΝ κλήσεων σε νέο μέλος ΔΕΠ (Γεωργακόπουλος Γεώργιος) στο εργαστήριο Διοίκησης Γ. Επιχειρήσεων και Εκμεταλλεύσεών στο κτήριο Ευελπίδη του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η έκδοση νέου κωδικού αριθμού με δυνατότητα ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΏΝ κλήσεων για την εξυπηρέτηση των μελών ΔΕΠ του Γενικού Τμήματος στο Κεντρικό κτήριο του Γ.Π.Α.


-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4823 στην κα Γρίβα Βασιλική (Διοικητικός) στο γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων στο Γ.Π.Α.


-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός/Χρέωση εσωτερικού 4893 στον κ. Βεντούρη Μάρκο (Διοικητικός) στο Τμήμα Α’ Προσωπικού στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση μίας (1) νέας γραμμής δικτύου φωνής, στο Εργαστήριο Γ. και Ειδ. Ζωοτεχνίας στο κτήριο Δημακόπουλου του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε ο προγραμματισμός νέου κωδικού Υπεραστικών κλήσεων σε νέο Μέλος ΔΕΠ του εργαστηρίου Γενικής και Ειδικής Ζωοτεχνίας, Επικ. Καθηγητή κ. Γεώργιου Λαλιώτη (εσ. 4420) στο Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση μίας (1) νέας γραμμής δικτύου φωνής, στο Θερμοκήπιο Καλλωπιστικών Φυτών του Γ.Π.Α.

-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση δύο (2) νέων γραμμών δικτύου δεδομένων και η αντικατάσταση πέντε πριζών (Boxes), στο εργαστήριο Ορυκτολογίας (ισόγειο, 1ος ) στο κτήριο Ρουσσόπουλου του Γ.Π.Α.  

-.Πραγματοποιήθηκε η εγκατάσταση δύο (2) νέων γραμμών δικτύου δεδομένων και δύο (2) νέων γραμμών δικτύου φωνής στον Ε.Λ.Κ.Ε του Γ.Π.Α.  
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ


- Με τις παραπάνω επεκτάσεις ή αναβαθμίσεις του τηλεφωνικού ή τηλεματικού δικτύου, ενημερώνεται παράλληλα η χαρτογράφηση κάθε ορόφου ανά κτήριο του Γ.Π.Α για την πλήρη καταγραφή του αρχείου των τεχνικών στοιχείων της παθητικής καλωδίωσης τηλεματικού δικτύου , το οποίο σχεδιάστηκε και τηρείται από το έτος 1997 έως 2017.


1. Επισημαίνεται ότι στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο η λειτουργία του τηλεφωνικού κέντρου εξυπηρετεί σε καθημερινή βάση όλες τις υπηρεσίες της Πανεπιστημιακής Κοινότητας. Συγκεκριμένα χρησιμοποιείται από τα μέλη ΔΕΠ στη συνεχή επικοινωνία με τους φοιτητές στα προγράμματα σπουδών, Πανελλαδικά και Διεθνώς. Φοιτητές διδακτορικών και μεταπτυχιακών διατριβών, για την αποπεράτωση των εργασιών τους. Καθημερινή χρήση από την δ/νση σπουδών που εξυπηρετεί τις μαθησιακές και διοικητικές ανάγκες των Προπτυχιακών, Μεταπτυχιακών, Διδακτορικών Φοιτητών. Από τα επιμέρους εργαστήρια και Φροντιστήρια του Πανεπιστημίου
	Κατόπιν συνεχών ελέγχωv των τεχνικών του Τμήματος Δικτύων-Διαδικτύου  (ΤΔΔ) διαπιστώθηκε ότι το Τηλεφωνικό Κέντρο, τύπου DEFINETY 75 ( G3SiV11 ) που λειτουργεί στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο από τις αρχές του 1990, χρειάζεται άμεση αντικατάσταση λόγω παλαιότητας και μη σωστής λειτουργίας με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται το Ακαδημαϊκό έργο του Πανεπιστημίου.

2α. Επίσης στους Σταθμούς (Racks) Τηλεματικού Δικτύου και Τηλεφωνικών Κέντρων χρειάζεται άμεσα η εγκατάσταση συστημάτων αδιάλειπτης λειτουργίας (UPS), για την διαχείριση αυξομειώσεων στην παροχή ηλεκτρικής τάσης του Γ.Π.Α προς αποφυγή καταστροφών στα ενεργά στοιχεία (Switches) και καρτών τηλεφωνικών κυκλωμάτων (SLOTS).
2β. Κρίνεται απαραίτητη η ΆΜΕΣΗ αντικατάσταση των Ενεργών Στοιχείων (Switches), σε όλα τα σημεία του Γ.Π.Α, λόγω παλαιότητας (περίπου είκοσι (20 χρόνια αδιάλειπτης λειτουργίας) με αποτέλεσμα τις διακοπές και τις πολύ χαμηλές ταχύτητες στο δίκτυο δεδομένων της Πανεπιστημιακής Κοινότητας δυσχεραίνοντας το έργο της.

3. Τέλος στα κτήρια του Γ.Π.Α υπάρχουν ροζέτες δικτύου δεδομένων Cat 3 οι οποίες πρέπει να αναβαθμιστούν τουλάχιστον σε Cat 5e ώστε οι χρήστες να εξυπηρετούνται με υψηλότερες ταχύτητες στην διαχείριση δικτυακών εφαρμογών & προγραμμάτων.
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